



全新F1本周末亮相 汉密尔顿:我要击败所有人

本周末的澳大利亚墨尔本公园,F1兴奋的引擎声将响彻天空,新的赛季又正式开始了,F1这一季,对车迷来说,将会出现更多的新鲜体验——比如可以第一次在晚上到赛车场看F1。

F1 新格局

法拉利 莱库宁和马萨将成“对手”

车迷最关心的,无疑是新的赛季,自己支持的车队和车手能否有好的表现。纵观最有人气的几支车队,法拉利方面如今志得意满,虽然还在通过各种方式找迈克拉伦的麻烦,但那毕竟只是少部分人的工作,绝大部分的精力,他们现在已经投放到了新赛季的备战上来。

新赛季方面,F2008的冬季测试,甚至连迈克尔·舒马赫都亲自上阵了,很多

业内人士也都承认,这不仅仅是法拉利的一场作秀,而确实是想借助车王的经验检验一些数据。车手方面,莱库宁和马萨的“竞争式”配合,既不像上赛季的迈克拉伦两位车手那样各自心怀叵测,也不是当年舒马赫和巴里切罗的一主一次的模式,马萨说:“赛季初,我和吉米肯定都会努力为总冠军奋斗,但到了最后,明显落后并且无望的人,也会全力帮助队友,就

像我去年那样!”可以说,法拉利唯一需要操点心的,就是如今打造的管理层“意大利化”:功勋领队让·托德淡出一线,新上任的多梅尼卡利能否将整个队伍捏合到一块儿,还是个未知数。不过,法拉利并不担心这些,车队的顶头上司蒙特泽莫罗就满不在乎地说:“我们现在身边又没有007(讽刺迈克拉伦车队)了,还怕什么呢?”

迈克拉伦 起步系统优于法拉利

法拉利讥笑的“007”,新赛季却很有可能给他们来个下马威,这是很多人的观点——迈克拉伦的起步系统,经过有心人的观察,比法拉利要快不少!而这样的“寡头相争”,一个起步的优势,往往是致命的。再加上银箭当家人丹尼斯的确定留任,说他们会拥有去年那样的优势,也并不为过。

从技术上来说,新规则

改变之后,所有赛车的电子控制系统(ECU)将统一使用国际汽联标准,而这个标准的ECU,国际汽联指定的设计制造商是迈克拉伦电子系统公司!该公司虽然和迈克拉伦车队是相对独立的,但迈克拉伦车队“更熟悉”该系统,却是公认的。法拉利在这一点上,也一直是颇有微辞。

另外,在车手的配备上,汉密尔顿的队友成了容易搞定的科瓦莱宁,这已是迈克拉伦能想到又能做到的最好组合。汉密尔顿也野心勃勃:“我相信,新赛季我可以击败任何人,包括阿隆索,也包括莱库宁!”

同样关键的一点是,在出发前往澳洲之前,一直在车队头顶盘旋的“丹尼斯将下课”的谣言,也被丹尼斯亲口捅破,这位铁腕人物的继续存在,无疑将会极大地稳定迈克拉伦的军心。

雷诺 阿隆索回归要搅局

双寡头之外,今年的格局估计将不会改变,宝马和雷诺将会领衔第二军团——尽管西班牙媒体认为,阿隆索所在的雷诺车队可以挑战红银两军。

阿隆索一怒离开迈克拉伦车队之后,西班牙媒体拼命为他们的英雄鼓吹:雷诺赛车性能已有大幅改进,

可以挑战法拉利和迈克拉伦了!然而,连阿隆索本人都不得不承认,新赛季出现战斗的新格局可能性并不大,红银两军依然是F1的两大寡头,“R28现在最大的问题还是缺乏速度,我并不认为以它现在的状态能够挑战分站冠军,我甚至觉得,它目前还没有到达登上

领奖台的实力!”不过,车队领队布里亚托雷既然花了这么大力气,把阿隆索重新签回来,车队自然也不会甘于平庸,对新赛季的升级工作仍在进行,估计到了欧洲,雷诺实力大概能有大幅的提高——至少,它的存在,还对红银争霸起着微妙的作用。

F1 新体验

新加坡上演“暗”战

今年赛程表中出现的最大变化,当属新加坡站的横空出世。褒贬不一、争议不断的F1夜战,将首先在新加坡进行试点,无论车队车手是否反对,对车迷来说,这确实是一次绝妙的新体验——F1历史上,还从来没有夜里举行的比赛呢!

新加坡站放在后期的亚洲赛程中,在日本站和中国站之前进行。对夜战最大的疑虑,是车手的安全问题,理由是,如此高速的运动,照明状况是否能满足要求?尽管新加坡站的组委会表示绝对没问题,但仍没能打消疑虑,然而,在卡塔尔多哈进行的

MOTOGP之后,F1的人们有了参照——照明根本不是问题,最大的问题是低温,这两种气温条件下的赛车状况和轮胎工作状况都不一样,谁都需要摸着石头过河。

原本F1还安排了夜间测试,但最终讨论后取消了——现有赛车场的条件根本不具备夜战的能力,想重新改造,资金来源没着落。这样,车队们只能到新加坡站前才能有练习机会,这也为车迷们带来了更大的神秘感!

各站均在加强服务

这两天,中国大奖赛改善服务的宣传攻势正在如火如荼,但对于成熟的国

外分站来说,也并不是没事可做——周末正式开打的澳洲大奖赛,昨天也学习中国站,举行了一次大规模的车迷互动活动,请来了众多车手给车迷签名。

原本,国外分站很少举行专门的车手签名活动,即使有,也往往只是由赞助商或者车队出面,派出少数几名车手满足车迷的要求。但中国大奖赛“发明”的这一活动,却被国际汽联发现,对于车迷队伍的培养和巩固,有着极大的良性效果,在他们的建议下,澳大利亚大奖赛组委会今年也特别安排了这一活动,果然得到了车迷的一致好评。

四大金刚

新赛季,汉密尔顿、莱库宁、马萨和阿隆索依旧是有望夺得车手总冠军的人选。



汉密尔顿



马萨



莱库宁



阿隆索

F1 新规则

标准 ECU:
好车手欢迎,差车手诅咒

国际汽联规定,今年所有赛车将统一使用标准电子控制单元(ECU)来控制引擎、变速箱和离合器,以前车队使用帮助车手更方便地控制赛车的牵引力控制将被禁止使用。通俗地来说,就是车手想控制好自己的座驾,得拿出点真本事来了——车手基本功不过关,成绩将会受到明显的影响,尤其是在湿滑赛道上时!它给车手带来更多超车机会的同时,也带来了更高的撞车概率!

引擎:
换引擎不一定退后 10 位了

新规则允许赛车第一次出现非常规更换引擎后,而不遭受发车位置退后 10 位的处罚。但条件是这次更换引擎必须确实是引擎故障,而非战术安排。除了首次非常规更换引擎可以免受处罚外,余下的比赛中仍要求每台引擎跑完连续两站比赛。

变速箱:
不坚持 4 站将被罚

今年要求每台变速箱必须连续使用四场大奖赛(周六和周日这两天)。任何非常规更换变速箱将招致发车位置退后 5 位的处罚。和引擎规则一样,如果车手在比赛中退赛可以更换变速箱而免受处罚。

燃油:
生物成分 5.75%

今年 F1 赛车的燃油必须要添加至少 5.75% 的生物成分。

安全性:
汲取伍尔兹的教训

新规则要求赛车座舱两侧升高,这是为了在赛车遭受侧向撞击时更好地保护车手头部的安全,去年威廉姆斯车手伍尔兹撞车后,车轮从他头旁边飞了出去,差点酿成悲剧。

排位赛:
针对环保者的有限妥协

F1 新的排位赛规则,被环保主义者一直尖锐地批评为浪费能源。今年新规则作了有限的妥协,其中参加第三节排位赛的赛车,在排位赛结束后将禁止补回第三节排位赛所消耗的燃油,这确实节省了有限的一点燃油资源。陈宏

